
ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Rulandské šedé & 
Rulandské bílé kolekce Rozbřesk bílé, 

polosladké 2020 kabinetní 175 Kč R-1911052

Veltlínské zelené kolekce Rozbřesk bílé, polosuché 2023 moravské 
zemské 175 Kč R-1925107

Neuburské kolekce Rozbřesk bílé, 
polosladké 2022 moravské 

zemské 175 Kč R-1923581

Rulandské šedé kolekce Rozbřesk bílé, suché 2023 moravské 
zemské 175 Kč R-1925108

Chardonnay kolekce Rozbřesk bílé, suché 2023 moravské 
zemské 175 Kč R-1925109

Chardonnay kolekce Soumrak bílé, polosuché 2022 pozdní sběr 225 Kč R-1923583

Sauvignon kolekce Soumrak,  
VINFEST BRNO 2023: zlatá bílé, sladké 2022 výběr  

z bobulí 245 Kč R-1923584

Modrý Portugal kolekce Rozbřesk červené, suché 2023 moravské 
zemské 175 Kč R-1925110

Rulandské modré kolekce Soumrak červené, suché 2022 moravské 
zemské 225 Kč R-1925111

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Černá se zlatým 
potiskem 45 Kč R-1911229

V
ín

a 
R

oz
ař

ín

Rodinné Vinařství Rozařín nabízí příjemná a svěží 
vína, která umí nádherně rozjasnit váš večer, 

políbit vaše chuťové buňky a pošeptat vaší duši. 
Nespěchají s víny na trh, nechají je zrát a teprve 

lahvově zralá a sladěná je nabízí zákazníkům.

Vinařství Rozařín

Dárková krabička 
na 1 lahev

2025
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ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH
AKČNÍ* / ZÁKLADNÍ* KÓD SMERO

Rulandské bílé Víno Bojnice 2024: stříbrná bílé, suché 2021 pozdní sběr 149 Kč
169 Kč

R-1925425
R-1925426

sv. Scholastika bílé, 
polosladké 2024 pozdní sběr 145 Kč

165 Kč
R-1926405
R-1926406

Sylvánské zelené bílé, suché 2022 pozdní sběr 119 Kč
145 Kč

R-1926407
R-1926408

Placidus rosé 
(Zweigeltrebe)

růžové, 
polosuché 2024 pozdní sběr 119 Kč

145 Kč
R-1926409
R-1926410

Svatovavřinecké červené, 
suché 2021 pozdní sběr 119 Kč

145 Kč
R-1924661
R-1924662

Chardonnay bílé, 
polosuché 2024 pozdní sběr 165 Kč

189 Kč
 R-1926411
 R-1926412

Veltlínské zelené bílé, suché 2023 pozdní sběr 149 Kč
175 Kč

R-1926413
R-1926414

Muškát moravský bílé, suché 2023 pozdní sběr 149 Kč
175 Kč

R-1925441
R-1925442

TE DEUM laudamus 
(0,375 lt)

Národní soutěž 2023: velká zlatá, 
TOP 77 vín v ČR 2024,  
Král vín 2024: stříbrná

bílé, sladké 2021 výběr  
z cibéb

289 Kč
315 Kč

R-1924665
R-1924666

Tramín červený Festwine 2024: zlatá,  
Vinex 2024: stříbrná

bílé, 
polosladké 2023 výběr  

z bobulí
179 Kč
199 Kč

R-1925429
R-1925430

Pinot noir cuvée Víno Bojnice 2024: stříbrná červené, 
suché

2019 
2020 
2021

pozdní sběr 165 Kč
189 Kč

R-1924669
R-1924670

Zweigeltrebe červené, 
suché 2023 pozdní sběr 165 Kč

189 Kč
R-1925431
R-1925432

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Krabička na 1 lahev 
(dekor dřeva) 27 Kč R-1911990

Krabička na 2 lahve 
(dekor dřeva) 35 Kč R-1911991

C
la

ss
ic

Si
g

n
at
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re

AKČNÍ *: Cena za kus platná při koupi minimálně 48 lahví od jednoho druhu vína. ZÁKLADNÍ *: Cena za kus platná při odběru 1–47 lahví od jednoho druhu vína.  

Zdarma  
etiketa s logem vaší firmy
při odběru minimálně 48 kusů  
od jednoho druhu vína

Dárkové krabičky na vína 
řady Classic a Signature

Moravská vína

Vinařství

Monastery Classic/Signature

Rajhradská klášterní vína pocházejí z jižní Moravy, 
ze znojemské vinařské podoblasti z katastru  

a okolí měst Rajhrad, Dolní Kounice  
a z velkopavlovické vinařské podoblasti  

z obce Blučina.



3

Zdarma  
etiketa s logem vaší firmy
při odběru minimálně 48 kusů  
od jednoho druhu vína

Dárkové krabičky  
na vína řady Exclusive

Zdarma  
etiketa s logem vaší firmy
při odběru minimálně 48 kusů  
od jednoho druhu vína.

ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH
AKČNÍ* / ZÁKLADNÍ* KÓD SMERO

Hibernal
Vinex 2024: zlatá,  

Festwine 2024: stříbrná,  
vinolok (skleněný uzávěr)

bílé, 
polosuché 2023 výběr  

z hroznů
225 Kč
245 Kč

R-1925433
R-1925434

PINOT 333 
barrique

Festwine 2023: zlatá,  
Muvina 2023: zlatá,  

Král vín 2023: stříbrná
bílé, suché 2019 pozdní sběr 189 Kč

209 Kč
R-1925435
R-1925436

Rulandské bílé TOP 77 vín ČR 2023 bílé, suché 2022 pozdní sběr 209 Kč
229 Kč

R-1923633
R-1923634

Rulandské šedé bílé, 
polosuché 2024 výběr  

z hroznů
225 Kč
245 Kč

R-1926415
R-1926416

Ryzlink Rýnský
Festwine 2023: stříbrná,  

Vinex 2023: stříbrná,  
TOP 77 vín ČR 2023

bílé, suché 2021 pozdní sběr 209 Kč
229 Kč

R-1923637
R-1923638

Frankovka Top 77 vín ČR 2024,  
Kounický vich: zlatá

červené, 
suché 2021 pozdní sběr 209 Kč

229 Kč
R-1925437
R-1925438

Rulandské modré TOP 77 vín v ČR 2023 červené, 
suché 2018 výběr  

z hroznů
209 Kč
229 Kč

R-1926417
R-1926418

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Krabička na 1 lahev 
řady Exclusive 49 Kč R-1911992

Krabička na 2 lahve 
řady Exclusive 65 Kč R-1911993

Zdarma etiketa s logem vaší firmy. Pro více informací a objednání vín kontaktujte svého obchodního zástupce.

Ex
cl

u
si

ve

Monastery Exclusive

Rajhradské klášterní
Jižnější Kounicko vyhlášené vynikajícími červenými 
víny nám zajišťuje veškerou produkci červeného. 
Blučina nám nabízí díky vyššímu obsahu vápníku 
v půdě výrazně aromatická bílá vína a Rajhrad 
minerální bílá vína, plná zachované svěžesti.
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ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Johanniter bílé, suché 2022 výběr  
z hroznů 189 Kč R-1925180

Müller Thurgau bílé, suché 2022 kabinetní víno 189 Kč R-1925183

Sauvignon Salon vín 2024: stříbrná,  
Prague Premium Gold – PWT 2023 bílé, suché 2022 pozdní sběr 189 Kč R-1925187

Sylvánské 
zelené bílé, suché 2022 výběr  

z hroznů 189 Kč R-1925188

Tramín červený Hradecký pohár vína 2023: zlatá, 
Prague Silver – PWT 2023 bílé, suché 2022 pozdní sběr 189 Kč R-1925189

Rulandské šedé bílé, suché 2022 výběr  
z hroznů 225 Kč R-1925185

Ryzlink vlašský bílé, suché 2022 výběr  
z hroznů 225 Kč R-1925186

Ryzlink rýnský
Valtické vinné trhy 2023: vítěz odrůdy, 

Prague Premium Gold – PWT 2023, 
Valtické vinné trhy 2023: zlatá, 

Decanter Londýn 2023: stříbrná

bílé, suché 2021 výběr  
z hroznů 235 Kč R-1925196

Ryzlink vlašský

Oenoforum 2023: Champion, 
Oenoforum 2023: zlatá, Salon vín 2024: 

zlatá, Prague Premium Gold – PWT 
2023, Valtické vinné trhy 2023: zlatá, 

Decanter Londýn 2023: stříbrná

bílé, suché 2021 výběr  
z hroznů 285 Kč R-1925197

Sylvánské 
zelené Valtické vinné trhy 2023: zlatá bílé, suché 2021 výběr  

z hroznů 285 Kč R-1923615

Chardonnay 
OAK

Salon vín 2023: zlatá, Prague 
Premium Gold – PWT 2023, Decanter 

Londýn 2023: bronzová
bílé, suché 2021 výběr  

z hroznů 285 Kč R-1926459

V
ín

a 
K

n
ěž

í h
or

a

Vinařství Kněží hora

Moravská vína
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ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Johanniter bílé, suché 2022 výběr  
z hroznů 189 Kč R-1925180

Müller Thurgau bílé, suché 2022 kabinetní víno 189 Kč R-1925183

Sauvignon Salon vín 2024: stříbrná,  
Prague Premium Gold – PWT 2023 bílé, suché 2022 pozdní sběr 189 Kč R-1925187

Sylvánské 
zelené bílé, suché 2022 výběr  

z hroznů 189 Kč R-1925188

Tramín červený Hradecký pohár vína 2023: zlatá, 
Prague Silver – PWT 2023 bílé, suché 2022 pozdní sběr 189 Kč R-1925189

Rulandské šedé bílé, suché 2022 výběr  
z hroznů 225 Kč R-1925185

Ryzlink vlašský bílé, suché 2022 výběr  
z hroznů 225 Kč R-1925186

Ryzlink rýnský
Valtické vinné trhy 2023: vítěz odrůdy, 

Prague Premium Gold – PWT 2023, 
Valtické vinné trhy 2023: zlatá, 

Decanter Londýn 2023: stříbrná

bílé, suché 2021 výběr  
z hroznů 235 Kč R-1925196

Ryzlink vlašský

Oenoforum 2023: Champion, 
Oenoforum 2023: zlatá, Salon vín 2024: 

zlatá, Prague Premium Gold – PWT 
2023, Valtické vinné trhy 2023: zlatá, 

Decanter Londýn 2023: stříbrná

bílé, suché 2021 výběr  
z hroznů 285 Kč R-1925197

Sylvánské 
zelené Valtické vinné trhy 2023: zlatá bílé, suché 2021 výběr  

z hroznů 285 Kč R-1923615

Chardonnay 
OAK

Salon vín 2023: zlatá, Prague 
Premium Gold – PWT 2023, Decanter 

Londýn 2023: bronzová
bílé, suché 2021 výběr  

z hroznů 285 Kč R-1926459

ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Muškát žlutý bílé, polosuché 2022 pozdní sběr 189 Kč R-1925182

Kerner bílé, polosladké 2022 výběr  
z hroznů 189 Kč R-1925181

Pálava
Prague Silver – PWT 2023, 
Hradecký pohár vína 2023: 

zlatá
bílé, sladké 2022 výběr  

z bobulí 225 Kč R-1925184

Frankovka GRAND 
REZERVA

Salon vín 2024: stříbrná, 
Prague Premium Gold – PWT 
2023, Oenoforum 2022: zlatá

červené, suché 2018 výběr  
z hroznů 725 Kč R-1925190

Dornfelder červené, suché 2020 moravské 
zemské víno 169 Kč R-1926460

Rulandské modré červené, suché 2020 pozdní sběr 169 Kč R-1925193

Svatovavřinecké červené, suché 2020 moravské 
zemské víno 169 Kč R-1925194

Svatovavřinecké červené, suché 2017 pozdní sběr 169 Kč R-1923618

Andre barrique OBM červené, suché 2017 pozdní sběr 335 Kč R-1925195

Frankovka rosé Hradecký pohár vína 2022: 
zlatá

červené, 
polosladké 2021 pozdní sběr 155 Kč R-1923610

Rulandské modré 
REZERVA

Grand Prix Vinex 2024: stříbrná, 
Prague Premium Gold – PWT 
2024, Národní soutěž vín 2024  

– podoblast slovácká: velká 
zlatá

červené, suché 2019 pozdní sběr 369 Kč R-1926461

Rodinné Vinařství Kněží hora si nese svůj název po viniční 
trati, jejíž vznik je datován do 17. století, do dob třicetileté 
války. Vinařství vzniklo v roce 2012 a nabízí širokou škálu vín 
- od klasických odrůd až po speciality. Na degustaci vás rádi 
přivítáme v Degustárně nebo ve sklepích přímo pod  
Kněží horou ve Bzenci.
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ODRŮDA (0,75 l) OBEC / TRAŤ TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Veltlínské zelené, 
BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2023 

2024
kabinetní 

víno 175 Kč R-1923570

Rulandské bílé & 
Ryzlink rýnský, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, polosladké 2021 pozdní sběr 185 Kč R-1923571

Zweigeltrebe rosé, 
BIO Nový Šaldorf / Kraví hora růžové, 

polosuché 
2023 
2024

kabinetní 
víno 185 Kč R-1926402

Zweigeltrebe, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora červené, suché 2022 pozdní sběr 185 Kč R-1926403

Sauvignon, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2023 
2024

kabinetní 
víno 185 Kč R-1926404

Sauvignon VOC 
Znojmo, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2023

víno 
originální 

certifikace
235 Kč R-1925086

Ryzlink rýnský VOC 
Znojmo, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, polosuché 2023

víno 
originální 

certifikace
269 Kč R-1925085

SUR LIE Pinot blanc, 
BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2018 pozdní sběr 315 Kč R-1923575

Cuvée GRYLLUS 
ČERVENÝ, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora červené, suché 2018 známkové 

víno jakostní 315 Kč R-1923578

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Krabička na 1 lahev vína 49 Kč R-1923643

Krabička na 2 lahve vína 49 Kč R-1923644

Dárkové krabičky na vína

V
ín

a 
Šp

al
ek

Vinařství Špalek
Jsme ryze rodinným vinařstvím, založeném v roce 

1992. Hospodaříme na 12 ha vinic na vyhlášené 
Kraví hoře u Znojma.

V roce 2005 jsme se stali zakládajícími členy spolku 
VOC Znojmo a v roce 2014 jsme byli vyhlášeni 

Vinařstvím roku mezi malými vinařstvími.
Od roku 2015 máme BIO certifikaci.

Moravská vína
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ODRŮDA (0,75 l) OBEC / TRAŤ TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Veltlínské zelené, 
BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2023 

2024
kabinetní 

víno 175 Kč R-1923570

Rulandské bílé & 
Ryzlink rýnský, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, polosladké 2021 pozdní sběr 185 Kč R-1923571

Zweigeltrebe rosé, 
BIO Nový Šaldorf / Kraví hora růžové, 

polosuché 
2023 
2024

kabinetní 
víno 185 Kč R-1926402

Zweigeltrebe, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora červené, suché 2022 pozdní sběr 185 Kč R-1926403

Sauvignon, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2023 
2024

kabinetní 
víno 185 Kč R-1926404

Sauvignon VOC 
Znojmo, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2023

víno 
originální 

certifikace
235 Kč R-1925086

Ryzlink rýnský VOC 
Znojmo, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, polosuché 2023

víno 
originální 

certifikace
269 Kč R-1925085

SUR LIE Pinot blanc, 
BIO Nový Šaldorf / Kraví hora bílé, suché 2018 pozdní sběr 315 Kč R-1923575

Cuvée GRYLLUS 
ČERVENÝ, BIO Nový Šaldorf / Kraví hora červené, suché 2018 známkové 

víno jakostní 315 Kč R-1923578

Pro možnost dárkového balení, kontaktujte svého obchodního zástupce.

ODRŮDA (0,75 l) OCENĚNÍ / POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH
AKČNÍ* / ZÁKLADNÍ* KÓD SMERO

Ryzlink rýnský Hustopečská pečeť 2024: zlatá, 
Festwine: stříbrná

bílé, 
polosuché 2023 pozdní sběr 235 Kč

249 Kč
R-1925063
R-1925064

Ryzlink vlašský
Festwine 2024: zlatá,  

Hustopečská pečeť 2024: stříbrná, 
Hradecký pohár vína 2024: stříbrná

bílé, 
polosladké 2023 výběr z hroznů 249 Kč

265 Kč
R-1925065
R-1925066

Chardonnay Festwine 2024: stříbrná bílé, suché 2023 pozdní sběr 235 Kč
249 Kč

R-1925067
R-1925068

Rulandské 
šedé

bílé, 
polosuché 2023 pozdní sběr 235 Kč

249 Kč
R-1925069
R-1925070

Sauvignon  Festwine 2024: stříbrná bílé, suché 2023 pozdní sběr 235 Kč
249 Kč

R-1925071
R-1925072

Tramín 
kořenný  Hustopečská pečeť 2024: stříbrná bílé, 

polosladké 2023 výběr z hroznů 249 Kč
265 Kč

R-1925073
R-1925074

Hibernal 0,5 l
Bojnice 2022: zlatá,  

Valtické vinné trhy 2022: zlatá,  
CSVV Skalica 2023: zlatá

bílé, 
polosladké 2021 výběr z bobulí 215 Kč

225 Kč
R-1921841
R-1921901

Hibernal
Festwine 2024: zlatá,  

Valtické vinné trhy 2024: zlatá,  
Grand prix Vinex 2024: zlatá,  

Hradecký pohár vína 2024: stříbrná

bílé, 
polosladké 2023 výběr z bobulí 249 Kč

265 Kč
R-1925075 
R-1925076

André Hustopečská pečeť 2024: zlatá červené, 
suché 2023 pozdní sběr 235 Kč

249 Kč
R-1925410 
R-1925409

Blauburger  Festwine 2024: zlatá červené, 
suché 2023 pozdní sběr 235 Kč

249 Kč
R-1925412 
R-1925411

Cabernet 
Moravia

Hradecký pohár vína 2024: zlatá, 
Benátecký hrozen 2024: zlatá, novinka

červené, 
suché 2023 pozdní sběr 249 Kč

265 Kč
R-1926364 
R-1926365

V
ín

a 
V

ac
en

ov
sk

ý

AKČNÍ *: Cena za kus platná při koupi minimálně 48 lahví od jednoho druhu vína. ZÁKLADNÍ *: Cena za kus platná při odběru 1–47 lahví od jednoho druhu vína.  

Vinařství Vacenovský
Naše malé rodinné vinařství používá na výrobu 
vína hrozny z vlastních vinohradů ze Slovácké 
podoblasti. Díky tomu a modernímu zpracování
najdete v každé skleničce kousek z našeho 
sluncem prozářeného vinohradu. Naše vína jsou 
skvělým dárkem pro vaše obchodní partnery.
Můžeme vám zajistit potisk vašeho loga přímo  
na naši etiketu a zabalit vám víno do naší  
dárkové krabičky.
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ODRŮDA (0,75 l) TYP ROČNÍK ZPŮSOB VÝROBY KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Velká Kaplička bílé, suché 2022 spontánně fermentováno, 
nefiltrováno české zemské 289 Kč R-1925405

Tramín kořenný bílé, suché 2023 spontánně fermentováno, 
nefiltrováno české zemské 256 Kč R-1925404

Cabernet Blanc bílé, suché 2023 spontánně fermentováno české zemské 215 Kč R-1926373

Ryzlink rýnský bílé, suché 2021 spontánně fermentováno, 
nefiltrováno české zemské 289 Kč R-1925080

CUVÉE KUKS -  
Blanc de Noirs (sekt)

bílé, šumivé,  
zero brut 2022 spontánně fermentováno české zemské 449 Kč R-1926375

Rosé Kačina růžové, suché 2024 spontánně fermentováno české zemské 199 Kč R-1926374

Pinot Noir červené, suché 2023 spontánně fermentováno, 
nefiltrováno české zemské 229 Kč R-1926376

Svatovavřinecké 
Barrels Selection červené, suché 2022 spontánně fermentováno české zemské 345 Kč R-1926377

V
ín

ař
st

ví
 K

u
tn

á 
H

or
a

Česká vína  |  Šumivá vína

Vinařství Kutná Hora
Vína jsou certifikována ochrannou známkou biodynamického 

zemědělství DEMETER, tedy ani při pěstování hroznů, ani  
při výrobě vína nejsou používána chemická aditiva. Fermentace 

probíhá spontánně. Vína jsou bez nebo s minimální  
filtrací, zachovávají si tak maximum zdraví prospěšných látek  

a terroir svého původu.

Hospodaříme udržitelně, děkujeme, že po této cestě jdete s námi.
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ODRŮDA (0,75 l) KATEGORIE NÁZEV / ODRŮDA OBSAH CUKRU CENA BEZ DPH KÓD SMERO

CONEGLIANO-
VALDOBBIADENE D.O.C.G. 
Proseco superiore

šumivé víno extra brut Giardiano 
della Ghiandaia 3 g 289 Kč R-1926449

CONEGLIANO-
VALDOBBIADENE D.O.C.G. 
Proseco superiore

šumivé víno brut Riva dei Fiori / 
Glera 8–9 g 289 Kč R-1923564

CONEGLIANO-
VALDOBBIADENE D.O.C.G. 
Proseco superiore

šumivé víno extra-dry Vigna del 
Paradiso / Glera 16–17 g 289 Kč R-1923565

PROSECCO D.O.C. Frizzante perlivé víno Bosco delle Fate / 
Glera 10–11 g 229 Kč R-1923566

ODRŮDA (0,75 l) TYP KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Crifo Grifone SANGIOVESE  
Puglia IGP polosuché červené víno z jižní Itálie  185 Kč R-1925087

Crifo PRIMITIVO Puglia IGP polosuché červené víno z jižní Itálie  299 Kč R-1925088

M
O

N
TE

SE
L

G
R

IF
O

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Textilní sáček  
na 1 lahev  55 Kč R-1923567

Papírová krabice  
na 2 lahve  55 Kč R-1923568

Papírová krabice  
na 3 lahve  55 Kč R-1923569

Dárkové obaly na víno

MONTESEL
Prosecco je více než jen víno určené  
k oslavám!

Italové z oblasti Benátska s oblibou pijí 
skleničku Prosecca pro uvolnění po příchodu 
domů z práce a pro dobrou náladu během 
celého večera.   

Dobrá nálada v lahvi Prosecca čeká i na vás! 
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ODRŮDA (0,75 l) TYP ROČNÍK ZEMĚ 
PŮVODU CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Traubensaft weiss BIO - Bílý hroznový mošt 
BIO, 1 l bílé Rakousko  195 Kč R-1925118

Traubensaft rot BIO - Červený hroznový 
mošt BIO, 1 l červené Rakousko  195 Kč R-1926381

Spiritz The Temptation oranžová barva, 
polosuché Španělsko  195 Kč R-1925149

Prosecco Frizzante DOC, Extra Dry bílé, polosuché Itálie  329 Kč R-1925119

Cuvée 1903 Spumante Italiano bílé, polosuché  Itálie  299 Kč R-1926382

Prosecco DOC Rosé růžové, 
polosuché 2023 Itálie  445 Kč R-1925121

Cava Vega Medién, Brut bílé, suché Španělsko  345 Kč R-1926383

Porta 6 Vinho Verde DOC bílé, polosuché 2023 Portugalsko  225 Kč R-1926384

Chardonnay bílé, polosuché 2023 Jihoafrická 
republika  219 Kč R-1925145

Amphorvm Chardonnay bílé, suché 2023 Španělsko  169 Kč R-1926385

Chardonnay Santa Caterina IGP Salento bílé, suché 2023 Itálie  325 Kč R-1926386

Rodolia Sauvignon Blanc Verdejo bílé, suché 2023 Španělsko  149 Kč R-1926387

Sauvignon Blanc DOC Isonzo del Friuli bílé, suché 2020 Itálie  625 Kč R-1926388

Pinot Grigio DOC Isonzo del Friuli bílé, suché 2022 Itálie  625 Kč R-1926389

Grüner Veltliner Ried Panzaun Kamptal 
DAC bílé, suché 2023 Rakousko  489 Kč R-1926390

Riesling, trocken bílé, suché 2024 Německo  365 Kč R-1926391

K
O

R
EK

 W
in

es
Zahraniční vína

KOREK Wines
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ODRŮDA (0,75 l) TYP ROČNÍK ZEMĚ 
PŮVODU CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Traubensaft weiss BIO - Bílý hroznový mošt 
BIO, 1 l bílé Rakousko  195 Kč R-1925118

Traubensaft rot BIO - Červený hroznový 
mošt BIO, 1 l červené Rakousko  195 Kč R-1926381

Spiritz The Temptation oranžová barva, 
polosuché Španělsko  195 Kč R-1925149

Prosecco Frizzante DOC, Extra Dry bílé, polosuché Itálie  329 Kč R-1925119

Cuvée 1903 Spumante Italiano bílé, polosuché  Itálie  299 Kč R-1926382

Prosecco DOC Rosé růžové, 
polosuché 2023 Itálie  445 Kč R-1925121

Cava Vega Medién, Brut bílé, suché Španělsko  345 Kč R-1926383

Porta 6 Vinho Verde DOC bílé, polosuché 2023 Portugalsko  225 Kč R-1926384

Chardonnay bílé, polosuché 2023 Jihoafrická 
republika  219 Kč R-1925145

Amphorvm Chardonnay bílé, suché 2023 Španělsko  169 Kč R-1926385

Chardonnay Santa Caterina IGP Salento bílé, suché 2023 Itálie  325 Kč R-1926386

Rodolia Sauvignon Blanc Verdejo bílé, suché 2023 Španělsko  149 Kč R-1926387

Sauvignon Blanc DOC Isonzo del Friuli bílé, suché 2020 Itálie  625 Kč R-1926388

Pinot Grigio DOC Isonzo del Friuli bílé, suché 2022 Itálie  625 Kč R-1926389

Grüner Veltliner Ried Panzaun Kamptal 
DAC bílé, suché 2023 Rakousko  489 Kč R-1926390

Riesling, trocken bílé, suché 2024 Německo  365 Kč R-1926391

ODRŮDA (0,75 l) TYP ROČNÍK ZEMĚ 
PŮVODU CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Tres Naris Riesling, trocken bílé, suché 2023 Německo  465 Kč R-1926392

Moscato bílé, polosladké 2024 Jihoafrická 
republika  219 Kč R-1926393

Rosalita Rosé IGP Salento růžové, suché 2023 Itálie  325 Kč R-1926394

Rodolia Garnacha Rosé růžové, suché 2023 Španělsko  149 Kč R-1926395

Porta 6 Rosé růžové, 
polosuché 2023 Portugalsko  235 Kč R-1926396

Rodolia Tempranillo Syrah červené, suché 2023 Španělsko  149 Kč R-1926397

Amphorvm Syrah červené, suché 2022 Španělsko  169 Kč R-1926398

Merlot červené, 
polosuché 2023 Jihoafrická 

republika  219 Kč R-1925147

Cabernet Sauvignon červené, 
polosuché 2023 Jihoafrická 

republika  219 Kč R-1925148

Agricolae (Barbera d'Asti) červené, suché 2021 Itálie  539 Kč R-1925138

Porta 6 Tinto Reserva červené, 
polosuché 2021 Portugalsko  325 Kč R-1926399

Paisajes Embotellados Reserva červené, suché 2017 Španělsko  629 Kč R-1926400

Negroamaro Canonico IGP Salento DOP červené, 
polosuché 2022 Itálie  325 Kč R-1926401

Primitivo di Manduria Sangaetano DOP červené, 
polosuché 2022 Itálie  439 Kč R-1925143

Primitivo di Manduria Ausilio DOP červené, 
polosuché 2022 Itálie  575 Kč R-1925144

Barolo Serralunga d'Alba DOCG červené, suché 2019 Itálie  1445 Kč R-1925140

Společnost KOREK Wines s. r. o. byla založena pro všechny 
milovníky poctivých vín. Nabízí světové odrůdy a značky vín, 
které jsou typické pro zemi či region odkud pochází.  
Vína jsou pravdivá a vyrobená bez zbytečných aditiv  
a zvýrazňovačů chutí, které škodí jak samotnému vínu,  
tak i našemu zdraví.

Naše vína jsou nosičem radostných emocí. Pojďte je  
sdílet s námi.
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TYP ROZMĚR CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Bedýnka na 1 lahev 35 × 14 × 11 cm 159 Kč R-1922942

Bedýnka na 2 lahve 35 × 20 × 11 cm 179 Kč R-1922943

Bedýnka na 3 lahve 35 × 26 × 11 cm 199 Kč R-1922944

Platnost letáku je do 31. srpna 2025,  
nebo do vyprodání zásob.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 
Změna cen vyhrazena.
Tiskové a obrázkové chyby vyhrazeny.

Centrála BRNO, prům. zóna Rajhrad
Stará pošta 980, 664 61 Rajhrad 

pobočka s prodejnou HODONÍN 
Velkomoravská 83a, 695 01 Hodonín

pobočka s prodejnou BŘECLAV 
Bratislavská 3150/30, 690 02 Břeclav

pobočka s prodejnou KUTNÁ HORA
Ortenova 63, 284 01 Kutná Hora

pobočka s prodejnou Praktik Papír OSTRAVA 
Poděbradova 99a, 702 00 Ostrava

pobočka OLOMOUC 
Rolsberská 638/66, 779 00 Olomouc

zelená linka:  800 155 111
zákaznická linka:  511 200 239
e-mail:  objednavky@smero.cz

Dřevěné bedýnky  
na lahve

Dárkové tašky  
na víno

Dárkové bedýnky na víno s dřevěným víkem se 
silikonovou vlnou a uchem z lana. Cena za kus.

Pro možnost akrylátového víka a potisku nebo 
gravíru kontaktujte svého obchodního zástupce.

Velký výběr  
dárkových  

tašek naleznete na 
našem e-shopu.


